



УСЛОВИЯ НАКОПИТЕЛЬНОГО СЧЕТА

Валюта	Российский рубль.
Источник	Собственные средства клиента.
Дополнительные взносы	Принимаются как наличными деньгами, так и безналичным путем.
Расходование средств	Расходование средств допускается в пределах остатка средств на счете.
Начисление процентов	Начисление процентов начинается со дня, следующего за днем внесения суммы на счет Клиента, до дня ее возврата включительно, а если ее списание с текущего банковского счета произведено по иным основаниям, то до дня списания включительно.
Выплата процентов	Начисленные проценты выплачиваются Клиенту ежемесячно в дату, соответствующую дате (числу) открытия счета. При досрочном закрытии (до завершения отчетного месяца) Счета Клиентом процентная ставка составляет 0%.
Процентная ставка по счету	<p>При открытии накопительного счета процентная ставка составляет 0 % годовых.</p> <p>При соблюдении полного срока отчетного месяца базовая процентная ставка начисляется 10% годовых.</p> <p>Для клиентов, впервые открывших «Накопительный счет» на первые три месяца устанавливается повышенная ставка 17%* годовых. Если сумма на счете превышает 1 500 000 рублей, то проценты по увеличенной ставке будут начислены на сумму, равную 1 500 000 рублей. При этом, на сумму, превышающую 1 500 000 рублей, проценты будут начисляться по базовой ставке договора.</p> <p>Отчетным месяцем считается календарный месяц с даты (числа) открытия счета.</p> <p>Банк имеет право изменять условия процентной ставки и процентную ставку в одностороннем порядке. В этом случае новая процентная ставка по Счету применяется с нового отчетного месяца.</p>
Дополнительные условия	<p>Для повышения базовой ставки в дату капитализации процентов по Счету необходимо выполнение следующих условий в течение полного отчетного периода по карте «Халва», завершившегося до ближайшей даты капитализации процентов:</p> <ul style="list-style-type: none"> - быть держателем «Карта «Халва»; - должна быть подключена подписка «Халва.Десятка» в течение отчетного периода по карте «Халва»; - осуществлять не менее 10 безналичных расчетов по «Карта «Халва» в торгово-сервисных предприятиях в отчетном периоде в сумме не менее 20 000 рублей (по карте «Социальная Халва» - 10 000 рублей); -должна отсутствовать просроченная задолженность по любым кредитам в Банке. <p>В случае выполнения вышеуказанных условий в течение полного отчетного периода по карте «Халва», завершившегося до ближайшей даты капитализации процентов по Счету, процентная</p>

ставка увеличивается на 1% годовых и в дату капитализации выплачиваются проценты по повышенной ставке. В перечне операций для повышения процентной ставки учитываются операции, указанные в Программе лояльности для держателей карт «Халва». В случае, если в дату капитализации процентов Клиент не является держателем карты "Халва", в том числе при выполнении в отчетный период совокупности условий, необходимых для повышения процентной ставки, процентная ставка не увеличивается.

Если суммарная величина денежных средств, находящихся на открытых в Банке «Накопительных счетах», превышает 1 500 000 рублей, то проценты по повышенной ставке, будут начислены согласно календарной очередности по дате (времени) открытия «Накопительного счета» на сумму равную 1 500 000 рублей, при этом, на сумму, превышающую 1 500 000 рублей, проценты будут начислены по базовой ставке договора.

* При соблюдении полного срока отчетного месяца.